

RETIFICAÇÃO

Edital 05/2025 – PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS DA MORADIA ESTUDANTIL PARA 2025

Onde se lê:

3. DO CRONOGRAMA

Data/Período	Evento	Local
07/02/2025	Publicação do Edital	http://abelardoluz.ifc.edu.br/
07/02/2025 a 20/02/2025	Inscrições via Email ou presencialmente	Email: moradiaestudantil.abelardoluz@ifc.edu.br ou IFC Campus Abelardo Luz
25/02/2025	Publicação do Resultado Preliminar do processo de seleção	http://abelardoluz.ifc.edu.br/
25/02/2025 a 27/02/2025	Prazo para recursos	Via e-mail: moradiaestudantil.abelardoluz@ifc.edu.br
05/03/2025	Publicação do Resultado Final do processo de seleção	http://abelardoluz.ifc.edu.br/
10/03/2025	Ingresso na moradia estudantil	Campus Abelardo Luz

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições serão realizadas por meio do Email: moradiaestudantil.abelardoluz@ifc.edu.br (**Anexo I**); ou presencial, que deverá ser entregue acompanhado de toda a documentação comprobatória constante no **Anexo II**, conforme cronograma do item 2.

Leia-se:

3. DO CRONOGRAMA

Data/Período	Evento	Local
07/02/2025	Publicação do Edital	http://abelardoluz.ifc.edu.br/
07/02/2025 a 20/02/2025	Inscrições via Email, presencialmente ou via formulário eletrônico.	Email: moradiaestudantil.abelardoluz@ifc.edu.br , IFC Campus Abelardo Luz ou https://forms.gle/fjjRYUYJve8gvqwt9
25/02/2025	Publicação do Resultado Preliminar do processo de seleção	http://abelardoluz.ifc.edu.br/
25/02/2025 a 27/02/2025	Prazo para recursos	Via e-mail: moradiaestudantil.abelardoluz@ifc.edu.br
05/03/2025	Publicação do Resultado Final do processo de seleção	http://abelardoluz.ifc.edu.br/
10/03/2025	Ingresso na moradia estudantil	Campus Abelardo Luz

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. As inscrições serão realizadas por meio do Email: moradiaestudantil.abelardoluz@ifc.edu.br; presencial, que deverá ser entregue acompanhado de toda a documentação comprobatória constante no Anexo II, **ou via formulário eletrônico** (<https://forms.gle/fjjRYUYJve8gvqwt9>), **conforme cronograma do item 3.**